
 

 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΣΕΡΡΩΝ  
 
 

ΔΟΜΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑΣ 

ΜΟΝΑΔΑ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 

 
Τρίτη 24 Μαΐου 2011, 09:30 – 14:30, γραφείο ΔΑΣΤΑ 

 
Επιχειρηματικό παιγνίδι προσομοίωσης:  

 
“FISHING: Managing a fishing farm” 

 
 

Την Τρίτη 24 Μαΐου 2011 η καθηγήτρια Lilita Abele από το Liepeja University της Λετονίας θα 

διοργανώσει, σε συνεργασία με την Μονάδα Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας του Τ.Ε.Ι., ένα 

επιχειρηματικό παιγνίδι προσομοίωσης με την ονομασία «Fishing», που αναφέρεται στην 

διαχείριση μίας επιχειρηματικής μονάδας ιχθυοκαλλιεργειών.  

Στο παιγνίδι αυτό μπορούν να συμμετάσχουν οι φοιτητές όλων των Τμημάτων του ΤΕΙ Σερρών, 

που θα διαμορφώσουν 5 ομάδες των 5 ατόμων η καθεμία.  

Η διεξαγωγή του παιγνιδιού διαρκεί περίπου 5 ώρες και θα λάβει χώρα την Τρίτη 24 Μαΐου από 

τις 9:30 ως τις 14:30 περίπου. Οι συμμετέχοντες θα πρέπει να παραμείνουν υποχρεωτικά καθ’ 

όλη τη διάρκεια διεξαγωγής του παιγνιδιού (δεν είναι δυνατό να διακόψουν).  

Απαραίτητη προϋπόθεση συμμετοχής είναι η καλή γνώση αγγλικών, γιατί όλο το εκπαιδευτικό 

υλικό είναι στα αγγλικά και ο συντονισμός της διεξαγωγής του παιγνιδιού από την κ. Abele θα 

γίνει στα αγγλικά.  

Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι φοιτητές να καταθέσουν αίτηση στο  Γραφείο Σταδιοδρομίας 

του ΤΕΙ Σερρών μέχρι την Παρασκευή 20 Μαΐου, μαζί με μία αναλυτική βαθμολογία. 

Η επιλογή των φοιτητών θα βασιστεί στην επίδοσή τους, όπως προκύπτει από την αναλυτική 

βαθμολογία. Προτίμηση θα δοθεί σε φοιτητές που έχουν ολοκληρώσει το 4ο εξάμηνο σπουδών. 

Φοιτητές μικρότερων εξαμήνων είναι επιλέξιμοι, εφόσον δεν συμπληρωθεί ο αριθμός των 

συμμετεχόντων.  

Για την αναλογική συμμετοχή φοιτητών όλων των Τμημάτων θα γίνει ξεχωριστή αξιολόγηση 

των υποψηφίων ανά Τμήμα και θα επιλεγούν 3 φοιτητές από κάθε Τμήμα. Οι υπόλοιπες θέσεις 

θα καλυφθούν από το σύνολο των υποψηφίων.  

Οι φοιτητές που θα επιλεγούν θα ειδοποιηθούν τηλεφωνικά και με e-mail τη ∆ευτέρα 23 Μαΐου.  

Στους συμμετέχοντες θα δοθεί βεβαίωση.  

Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στο Γραφείο Σταδιοδρομίας  ή στη ∆ομή 

Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας (τηλ. 2321049373).  


